
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Про призначення стипендії голови 

обласної державної адміністрації 

обдарованим дітям області на 2019 рік 

 

Відповідно до статті 41 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації“, розпорядження обласної державної адміністрації  

від 24.04.2013 № 119 „Про заснування стипендії голови обласної державної 

адміністрації обдарованим дітям області“, зі змінами, внесеними 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 06.12.2016 № 700/1, 

на підставі рішення міжвідомчої ради з питань призначення стипендії голови 

обласної державної адміністрації обдарованим дітям області (протокол 

від 19.12.2018 № 1): 

1. Призначити стипендію голови обласної державної адміністрації  

на 2019 рік: 

Самбур Дар’ї Павлівні, 2003 року народження, вихованці комунального 

закладу „Обласна дитячо-юнацька спортивна школа для інвалідів“ Черкаської 

обласної ради за значні спортивні досягнення; 

Голубєвій Карині Артурівні, 2004 року народження, учениці Черкаської 

музичної школи № 1 ім. М. В. Лисенка за досягнення у сфері мистецтва; 

Ємець Ользі Вадимівні, 2002 року народження, учениці Кам’янської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Кам’янської міської ради за 

неодноразові перемоги в інтелектуальних конкурсах; 

Засенко Євгенії Ярославівні, 2004 року народження, вихованці 

Драбівського районного Будинку дитячої творчості Драбівської районної ради 

за визначні досягнення у сфері мистецтва; 

Руденку Денису Миколайовичу, 2004 року народження , учню 9 класу 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів м. Канів, вихованцю фізкультурно-

спортивного клубу „Івазар“ за спортивні досягнення. 

2. Управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації  

виплату стипендії здійснювати щомісячно з обласного бюджету через 

комунальний заклад „Черкаський обласний центр роботи з обдарованими 

дітьми Черкаської обласної ради“. 
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3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою та покладаю 

на управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації.  

 

 

 

Голова О. ВЕЛЬБІВЕЦЬ 


